



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 06. 06. 2024

Київ

№ 127

Про внесення змін до наказу
Державної регуляторної служби
України від 15 травня 2024 р. № 109

З метою забезпечення ефективності виконання пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2024 р. № 348-р та відповідно до Загальних вимог до проведення оглядів витрат державного бюджету, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23 жовтня 2019 р. № 446, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 23 грудня 2019 р. № 1277/34248,

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 3 наказу Державної регуляторної служби України від 15 травня 2024 р. № 109 «Щодо проведення огляду витрат державного бюджету у сфері ліцензування в Державній регуляторній службі України у 2024 році» викласти в такій редакції:

«3. Голові Робочої групи:

- забезпечити координацію діяльності Робочої групи щодо проведення огляду витрат державного бюджету у сфері ліцензування в Державній регуляторній службі України у 2024 році;

- за результатами роботи Робочої групи забезпечити підготовку звіту про огляд витрат державного бюджету у сфері ліцензування в Державній регуляторній службі України у 2024 році та надати його керівництву Державної регуляторної служби України для подання до 01.12.2024 Кабінетові Міністрів України.».

2. Додаток до наказу Державної регуляторної служби України від 15 травня 2024 р. № 109 «Щодо проведення огляду витрат державного бюджету у сфері ліцензування в Державній регуляторній службі України у 2024 році» викласти в редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова Державної
регуляторної служби України**



Олексій КУЧЕР

Додаток до наказу ДРС «Щодо проведення огляду витрат державного бюджету у сфері ліцензування в Державній регуляторній службі України у 2024 році» (в редакції наказу Державної регуляторної служби України від «06» червня 2024 р. № 127)

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД
робочої групи з проведення огляду витрат державного бюджету
в Державній регуляторній службі України у 2024 році

МИХАЙЛОВ Олексій Сергійович	заступник Голови Державної регуляторної служби України, голова робочої групи
БУДЧИК Наталія Іванівна	директор Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної служби України, заступник голови робочої групи
Члени робочої групи:	
КІФ'ЯК Світлана Іванівна	начальник Відділу бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення – головний бухгалтер Державної регуляторної служби України
ОЛІЙНИК Олег Леонідович	завідувач Сектору внутрішнього аудиту Державної регуляторної служби України
РОМАНЧУК Володимир Сергійович	заступник директора Департаменту видатків бюджету органів влади – начальник відділу державних органів Міністерства фінансів України
СОФРОНОВА Наталія Олександрівна	начальник відділу методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної служби України
ГЕОРГІЄВСЬКИЙ Юрій Валентинович	доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, голова вченої ради Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України (за згодою)

ГОНЧАРЕНКО Михайло Федорович	віце-президент Міжрегіональної Академії управління персоналом, доктор економічних наук, професор (за згодою)
ЗАЛУСЬКА Олеся Богданівна	керівниця Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (за згодою)
МОРОЗ Володимир Васильович	кандидат наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри публічного управління і проектного менеджменту Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України (за згодою)
СТАВНЮК Володимир Валерійович	голова інноваційного напрямку Торгово-промислової палати Ізраїль-Україна (за згодою)